



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

II Sesja Rady Najwyższej ZSRR rozpoczęła obrady w Moskwie

MOSKWA (PAP). — 3 bm. w Wielkim Pałacu Kremliowskim rozpoczęła się II sesja Rady Najwyższej ZSRR czwartej kadencji.

O godz. 12 odbyło się posiedzenie Rady Narodowej Rady Najwyższej ZSRR. Na posiedzeniu obecni byli deputowani i członkowie Rady Najwyższej, przedstawiciele mas pracujących stolicy. Obecni byli także członkowie korpusu dyplomatycznego oraz korespondenci prasy radzieckiej i zagranicznej.

Posiedzenie zgali przewodniczący Rady Narodowej, deputowany W. Lacia. Na jego wniosek uchwalono, że sesja omówi następujące sprawy:

1. Budżet państwowy ZSRR na rok 1955 oraz wykonanie budżetu państwowego za rok 1954;
 2. sytuacja międzynarodowa i polityka zagraniczna ZSRR;
 3. zatwierdzenie dekretów Prezydium Rady Najwyższej ZSRR.
- W przedpolonijnej sali zajęli miejsca deputowani do Rady Najwyższej oraz liczni goście — nowożytni producenci, przedstawiciele świata kulturalnego i ludności stolicy ZSRR. W latach dyplomatycznych zajęli miejsca członkowie korpusu dyplomatycznego. Licznie reprezentowana jest prasa radziecka i zagraniczna. Deputowani i goście powitali uczestnicy partii komunistycznej i rządu radzieckiego — N. A. Bulganina, N. S. Chruszczowa, L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkowa, A. I. Mikołajew, W. M. Molotowa, M. G. Piewuchina, M. Z. Saburowa, K. J. Woroszyłowa, A. I. Kiriczenko, P. K. Ponomarew, N. M. Swiernik, P. N. Pospelowa, M. A. Susłowa, N. N. Stalina.

Przewodniczący deputowany W. Lacia udzielił głosu ministrowi finansów ZSRR, deputowanemu A. Zweriewowi, który wygłosił referat o budżecie państwowym ZSRR na rok 1955 i o wykonaniu budżetu państwowego za rok 1954. (Strona referatu podajemy na str. 2).

Pierwszy marten huty im. Lenina założony

Załoga huty im. Lenina przytęła 3 bm. świetliki dzieci. Po z górą dwuletnich pracach został założony pierwszy piec martenowski.

Ładownice materiałem wadownym, składającym się ze stopu ciężkiego i lekkiego, surowców martenowskiej i innych składników rozpoczęło się o godz. 12.35.

Pracę załogi obsługującej marten kierował inż. Z. Dudnikowski. Załadownice pieca dzięki nowoczesnym maszynom wadownym przebiegło sprawnie. W najbliższym czasie nastąpi pierwszy spust stali z pieca martenowskiego nr 1 huty im. Lenina. (nr)

Wzrasta bogactwo i siła gospodarcza Polski Ludowej

4 mln ton stali — 3 razy więcej niż w 1938 r. wytopiły w r. ub. huty polskie

W 1954 r. huty polskie pierwszy raz w historii — wytopiły ponad 4 mln ton stali, czyli blisko 3 razy więcej niż w 1938 r. Jest to tym większy sukces, iż został osiągnięty przed uruchomieniem pierwszych obiektów wielkich stalowni huty im. Lenina.

Caroczymi średni przrrost produkcji stali w Polsce sięgnął w latach 1948—1954 ok. 12 proc. i był dwukrotnie wyższy niż w Anglii, 4-krotnie wyższy niż we Francji i 6-krotnie wyższy niż we Włoszech. Produkcja na jednym stalowni przeszła już globalny pomiar produkcji we Włoszech, podczas gdy w 1938 r. kraj ten produkował ponad 40 proc. więcej stali niż Polska. W przeliczeniu na głowę ludności Polska w 1954 r. produkowała o 20 proc. mniej niż Włochy, a obecnie niemal dwa razy więcej niż Włochy.

Produkcja stali, jej rozwój — to miernik bogactwa i siły gospodar-

stwa państwa. Przed wojną wskaźnik produkcji stali na głowę ludności wynosił w Polsce ok. 41 kg rocznie, gdy np. we Francji — 151 kg (1938 r.). W 1954 r. osiągnęliśmy już pod tym względem niemal poziom Francji przedwojennej, a przewidujemy, że w latach 1955—1956 dojdziemy do ok. 170 kg stali na głowę ludności rocznie.

Dzięki tak powinnemu rozwojowi hutnictwa produkujemy obecnie — w przeliczeniu na 1 mieszkanca — z górą 15 razy więcej obrabiarek niż przed wojną, co umożliwia odpowiednio szybki rozwój przemysłu maszynowego i artykułów masowego spożycia, a także budownictwa i transportu.

Osiągnięcie produkcji 4 milionów ton stali hutnicy polscy zawdzięczają coraz lepszemu wykorzystaniu, rozbudowie i modernizacji istniejących urządzeń oraz wybudowaniu dwóch nowych stalowni — w hutach im. Bieruta i im. Stalina.

W ub. roku rozszerzono na wszystkie piece martenowskie zakres stania nowej technologii — tzw. reżimu żelazowego, polegającego m. in. na znacznym zwiększeniu zużycia surowców, a zmniejszaniu — deficytowego złomu. Skracano się przy tym czas wytopu. Zastosowano w ub. r. nowej technologii pozwoliło zwiększyć o ok. 13 produkcję w stalowniach hut im. Bieruta i im. Stalina.

W wyniku zwiększenia wytrzymałości skłębów, ulepszenia sposobów konserwacji itp., z czynnych w całym kraju pieców uzyskaliśmy w ub. roku dodatkowo prasno 150 ton stali.

Hutnictwo opanoowało w ub. r. szerokie nowe asortymenty stali, wzr-

osy zarówno dla dalszego rozwoju gospodarki narodowej, jak i przemysłu obronnego.

Stalownicy nie wykorzystali jednak w ub. r. wszystkich możliwości zwiększenia produkcji stali i jej jakości. Tak np. mimo znacznej poprawy, odsetek wybraków jest jeszcze znaczny. Również wykorzystanie czasu pracy agregatów było jeszcze niedostateczne, a zużycie surowców zbyt wysokie, co powoduje nadmierne koszty produkcji.

Na festiwalowym stadionie



Dość jeszcze ogromny, warszawski stadion festiwalowy ulegała jak wskazuje kretoskopia i apogeech „bruja” ziemi, wysypując się skarpą przyszybył trzuby. Ale już w lipcu na stadionie odbędą się pierwsze rozgrywki sportowe. Później słońce, w sierpniu, podczas II Międzynarodowego Igrzysk Sportowych na warszawskim stadionie spotka się prawie 4 tys. sportowców starających się w 22 konkurencjach łoboczych mekchich. Na zdjęciu — fragment budowy festiwalowego stadionu na Pradze, który pomieści ok. 70 tys. widzów. Na zdjęciu — WL Piotrowski

Premier Nehru żąda zwolnienia ogólnościatowej konferencji

przedstawicieli krajów Wschodu i Zachodu

LONDYN (PAP). — Dziennik „Daily Express” podkreśla, że podczas omawiania zagadnienia Tajwanu na konferencji premierów Wspólnoty Brytyjskiej wyłonili się różnice między przedstawicielami krajów azjatyckich a innych krajów Imperium Brytyjskiego. Głównym powodem tych nieporozumień było odwołanie się premiera Nehru, że Tajwan i Wyspy Rydzkie powinny być swobodnie Chłnom Ludowym. Stanowisko J. Nehru w tej sprawie poparł w pewnej mierze premier Celjono, Kotalawa.

Jak donosi agencja Reuters, premier Churchill w dłuższym referacie wypowiedział się za znaczącej zmianie polityki zbrojeniowej. Twierdził on m. in., że tylko zbierania atomowe umożliwiają „dwóm blokom światowym osiągnięcie trwałego wojennego porozumienia”.

Posa tym Churchill domagał się, aby kraje Imperium Brytyjskiego były większy udział w prowadzeniu przez Anglię przedwojennych wojen.

Obrazy konferencji premierów Wspólnoty Brytyjskiej trwają.

Nehru popiera stanowisko Chin w sprawie Tajwanu

LONDYN (PAP). — Jak donosi agencja Reuters, „kolea zbliżono do premiera Indii Nehru”, po nadaniu przez rząd Chin Ludowych odpowiedzi na depesze sekretarza generalnego ONZ, słynny oświadczenie następującej treści: „Przyjęcie przez Chiny Ludowe zaproszenia do Rady Bezpieczeństwa dla wzięcia udziału w dyskusji nad rezolucją Nowej Zelandii — byłoby rzeczą nieuczciwą”.

Agencja Reuters dodaje, że premier Indii Nehru popiera stanowisko rządu chińskiego w sprawie Tajwanu.

Zakończenie stanu wojny między GSR a Niemcami Dekret prezydenta Republiki Czechosłowackiej

PRAGA (PAP). — Agencja CTK ogłosiła następujący dekret prezydenta Republiki Czechosłowackiej: „Biorąc pod uwagę fakt, że między Republiką Czechosłowacką i NKD rozwija się wspaniałomyślna współpraca i zacieśniają się przyjaźni stosunki oraz że między obu krajami nie istnieje kwestie sporne i nie rozwiązane, jak

Dwa warunki udziału Chin w obradach Rady Bezpieczeństwa

Odpowiedź Czou En-laj na zaproszenie Hammarskjolda

PEKIN (PAP). 31 ubm. sekretarz generalny ONZ Hammarskjöld wyśłał do rządu Chińskiej Republiki Ludowej zaproszenie w sprawie udziału w omawianiu na forum Rady Bezpieczeństwa wniosku delegata nowozelandzkiego do tzw. „zaprzestanie ognia” w rejonie Ciesnyń Tajwaiskiej.

Agencja Nowych Chin podała tekst odpowiedzi premiera i min. spraw zagr. Czou En-laj wyśłał 3 bm. Radzie Chińskiej Republiki Ludowej „zwięzłą, ale jasną” odpowiedź — oświadczył, że w sprawie „zaprzestanie ognia” w rejonie Ciesnyń Tajwaiskiej, wyraża w celu omówienia rezolucji ogłoszonej przez Zw. Radziecki i jedynie, gdy przedstawiciel Kłiki Czang Kai-szeka zostanie usunięty z Rady Bezpieczeństwa, a w imieniu Chin będzie mógł mieć zastępce przedstawicieli Chińskiej Republiki Ludowej.

Poniżej podajemy pełny tekst odpowiedzi min. Czou En-laj:

Do pana Daga Hammarskjold, sekretarza generalnego ONZ. Dla przekazania również Panu W. Bejandze, przewodniczącemu Rady Bezpieczeństwa. Potwierdzam odbiór Pańskiej depeszy z 31 stycznia 1955 r., zawierającej informację na temat 619 posiedzenia Rady Bezpieczeństwa ONZ. Agencja USA przeciwko terytorium chińskiemu — Tajwanowi, jest od

na to sprawnie na cze inogrowania i w sprawie wewnętrznej Chin i samostawienie aktów agresji, dokonywanych przez USA przeciwko Chinom, stanowi przede wszystkim pogwałcenie podstawowych zasad Karty NZ. Rad Chińskiej Republiki Ludowej sprzeciwia się zdecydowanie tej propozycji inogrowania w wewnętrznej sprawie Chin wbrew postanowieniom Karty NZ.

Od chwili okupowania Tajwanu przez USA w 1950 r. Chińska Republika Ludowa kilkakrotnie wniosła skargi do ONZ domagając się, by ONZ podjęła kres aktom agresji ze strony USA przeciwko Chinom. ONZ jednak ani razu nie podjęła żadnej akcji w związku ze słusznymi skargami Chińskiej Republiki Ludowej, przeciwnie wielokrotnie skazywała Chińską Republikę Ludową. Nie można w szczególności tolerować faktu, że Chińska Republika Ludowa, reprezentująca 600-milionowy naród chiński, jest dotychczas jeszcze pozbawiona należnego jej stanowiska i praw w ONZ, podczas gdy przedstawiciele kilku krajów niedobitków szdradzieckiej kłiki Czang Kai-szeka, odznaczają dawno przez naród chiński, nadal utrzymuje sobie stanowisko reprezentanta Chin w ONZ. Taka skrajnie krzywdząca sytuacja uniemożliwia udział przedstawicieli Chińskiej Republiki Ludowej w omawianiu na terenie ONZ spraw dotyczących Chin.

Rząd Chińskiej Republiki Ludowej nie może wobec tego przyjąć zaproszenia Rady Bezpieczeństwa ONZ i wysłał przedstawiciela dla wzięcia udziału w dyskusji nad propozycją nowozelandzkiej. Jednocześnie należy podkreślić, że przedstawiciele Chińskiej Republiki Ludowej, który by uczestniczyli w imieniu Chin w dyskusjach w Radzie Bezpieczeństwa ONZ, wszelkie decyzje powzięte w Radzie Bezpieczeństwa w sprawach dotyczących Chin będą nieistotne i pozbawione jakiegokolwiek mocy.

Rząd Chińskiej Republiki Ludowej uważa, że może zgodzić się na wysłanie przedstawiciela, który weźmie udział w dyskusjach w Radzie Bezpieczeństwa, wyłącznie w celu omówienia rezolucji ogłoszonej przez Zwiazek Radziecki i jedynie, gdy przedstawiciele kłiki Czang Kai-szeka zostanie usunięty z Rady Bezpieczeństwa, a w imieniu Chin będzie mógł mieć zastępce przedstawicieli Chińskiej Republiki Ludowej.

Rząd Chińskiej Republiki Ludowej wyraża w sprawie „zaprzestanie ognia” w rejonie Ciesnyń Tajwaiskiej, która jest wbrew interesom Chin, nieistotna i pozbawiona jakiegokolwiek mocy.

Rząd Chińskiej Republiki Ludowej uważa, że może zgodzić się na wysłanie przedstawiciela, który weźmie udział w dyskusjach w Radzie Bezpieczeństwa, wyłącznie w celu omówienia rezolucji ogłoszonej przez Zwiazek Radziecki i jedynie, gdy przedstawiciele kłiki Czang Kai-szeka zostanie usunięty z Rady Bezpieczeństwa, a w imieniu Chin będzie mógł mieć zastępce przedstawicieli Chińskiej Republiki Ludowej.

Rząd Chińskiej Republiki Ludowej wyraża w sprawie „zaprzestanie ognia” w rejonie Ciesnyń Tajwaiskiej, która jest wbrew interesom Chin, nieistotna i pozbawiona jakiegokolwiek mocy.

Ambasador Jugosławii u Prezesa Rady Ministrów

Prezes Rady Ministrów Józef Cyrankiewicz przyjął 3 bm. ambasadora nadzwyczajnego i pełnomocnego Federacyjnej Ludowej Republiki Jugosławii w Polsce Milorada Milatowicia.

Delegacja rządowa Burmy przybyła do Warszawy

3 bm. przybyła do Warszawy burmą delegacja gospodarcza Republiki z min. Nacjonalizacji Ziemi i Min. Demokratyzacji Administracji Lokalnej Takin Tin na czele.

2 nowe trawlerzy zbudowała Stocznia Gdańska

3 bm. w Stoczni Gdańskiej zakończono ostatnie prace wyposażeniowe na nowoczesnym trawlerze rybackim „Rudawa”. Trawler „Rudawa” oraz trawler „Ronoga” są pierwszymi statkami wybudowanymi w br. przez załogę stoczniową. Nowowytbudowane trawlerzy przekazane zostały przedsiębiorstwu „Dalnor” i włączono w skład dalekomorskiej floty rybackiej.

120 tys. ha w br. — 250 tys. ha w latach najbliższych Uchwala Prezydium Rządu o uprawie kukurydzy

Dokonał się przełom w uprawie kukurydzy, wprowadzenie tej nowej rośliny do powszechnej uprawy na terenie całego kraju oraz zwiększenie jej roli w gospodarstwie indywidualnym — do 54 tys. ha w PGR-ach — do 46,4 tys. ha, a w spółdzielniach produkcyjnych — do 20 tys. ha. W ciągu najbliższych lat obszar uprawy kukurydzy powinien wzrosnąć do 250 tys. ha, a tego ok. 2/3 z przeliczeniem na zielenko, a 1/3 — na ziarno.

376 spółdzielni produkcyjnych w woj. warszawskim

W ciągu ostatnich 2 miesięcy mało i średniopiętni chłopcy woj. warszawskiego zorganizowali 11 nowych spółdzielni produkcyjnych. Tak więc ogólna liczba gospodarstw zespolonych w tym województwie wzrosła do 376.

Przed Międzynarodowym Konkursem im. Chopina

Przyjazd do Warszawy członków jury i uczestników V Międzynarodowego Konkursu im. F. Chopina, jak również zaproszenia i przedstawiciele prasy zagranicznej, przewidziany jest między 12 a 20 bm.

Komitet Wykonawczy Konkursu przy współpracy redakcji „Zwicia Warszawy” zapewnił członkom jury i uczestnikom Konkursu 70 fortepianów do ewent. Wybitni pianści z całego świata, wchodzący w skład jury oraz uczestnicy V Międzynarodowego Konkursu im. F. Chopina, jak również zaproszenia i przedstawiciele prasy zagranicznej, przewidziany jest między 12 a 20 bm.

Wybitni pianści z całego świata, wchodzący w skład jury oraz uczestnicy V Międzynarodowego Konkursu im. F. Chopina, jak również zaproszenia i przedstawiciele prasy zagranicznej, przewidziany jest między 12 a 20 bm.

Naród chiński opowiada się za propozycją radziecką

PEKIN (PAP). Prasa chińska z ożywieniem protestuje przeciwko inogrowaniu Si. Zjednoczonych w wewnętrznej sprawie Chińskiej Republiki Ludowej.

Kampania zbierania podpisów pod apelem SRP

WIEDEN (PAP). Sekretariat SFZZ umożliwił sprawę udziału SFZZ i organizacji związkowych w kampanii zbierania podpisów pod wezwaniem apelacji Światowej Rady Pokoju. Sekretariat SFZZ ogłosił w związku z tym oświadczenie, które stwierdza:

Swecja rozpoczyna budowę elektrowni atomowej

SZTOKHOLM (PAP). — Wybitny szwedzki fizyk dr B. Liljebald oświadczył, że w Szwecji rozpocznie się wkrótce budowa elektrowni atomowej o mocy 100 tys. kw.

Bukareszt (PAP). W Rumunii rozpoczęła się akcja zbierania podpisów pod apelem Światowej Rady Pokoju.

Swecja rozpoczyna budowę elektrowni atomowej

SZTOKHOLM (PAP). — Wybitny szwedzki fizyk dr B. Liljebald oświadczył, że w Szwecji rozpocznie się wkrótce budowa elektrowni atomowej o mocy 100 tys. kw.

Wybitny szwedzki fizyk dr B. Liljebald oświadczył, że w Szwecji rozpocznie się wkrótce budowa elektrowni atomowej o mocy 100 tys. kw.

Projekt doniosłych zmian w szkolnictwie

Przebieg egzaminów — analiza — rok szkolny

TRZEBA przyznać, że Ministerstwo Oświaty konsekwentnie wyłaga wnioski ze stwierdzonego faktu, iż młodzi szkolni nie przepadają. Przez kilkanaście dni pisałyśmy o zapowiedzianej przez mił. rolnińskiego redukcji siłki godzin w przyszłym roku szkolnym. Dziś możemy zakomunikować o następnym powalnym kroku w tej dziedzinie, a mianowicie o zamierzonym już w bieżącym roku szkolnym losie egzaminów promocyjnych.

Według przewidywanego przez Ministerstwo Oświaty projektu zarządzenia w tej sprawie, w bieżącym roku będą obowiązywały w szkołach ogólnoklaszowych następujące egzaminy:

W klasie IV — egzaminów w ogólności nie będzie. Przeprowadzonym w ubiegłym roku w tej klasie egzaminy wykazały, że uczniom IV klasy przychodzą one ze zbyt wielkim trudem.

W klasie V — dyktando z języka polskiego, egzamin z matematyki. W porównaniu z rokiem ubiegłym odpada więc egzamin z historii i geografii.

W klasie VI — dyktando z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie VII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie VIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie IX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie X — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XIV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XVI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XVII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XVIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XIX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXIV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXVI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXVII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXVIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXIX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXIV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXVI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXVII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie XXXVIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii.

W klasie VIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie IX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie X — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XIV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XV — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XVI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XVII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XVIII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XIX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XX — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XXI — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

W klasie XXII — egzamin z matematyki i geografii, egzamin z historii i geografii. W roku ubiegłym egzamin z matematyki i geografii (egzamin odczytania szkoły podstawowej) wypracowanie i egzamin z języka polskiego, egzamin z matematyki i geografii.

Jak zaprzeczają się słuszną decyzję

Towar przestaje krążyć — cyrkulują papiery...

Zanim odzieł z fabryk konfekcyjnych dobiegła do klienta, uwyłażająca sporo czasu. Z dziesiątkami wytwórcami transportowano ją napierw do 16 rozpraszaczy po całej Polsce, a następnie do 43 hurtowni i dupero stamtąd do sklepów. Narzekali na to klienci, narzekali detalci. Hurt — bywało — w pełni, a sezon nad towarem urzędował trzebie mu go było — jak to się mówi — z gardła wywodził doświadczenia podległe za szkoły.

Redukcja ilości egzaminów przynajmniej w tym roku, jeśli jednolitego uprzedzi się metody ich przeprowadzania. Dlatego też już teraz trzeba mówić szeroko o tegorocznych egzaminach. Już teraz możemy być popołniami w złączkach błędów, które wpłyną wyłącznie na wynik egzaminów, bez względu na ilość.

Do takich błędów należy być wyrażone pod koniec roku szkolnego o zbiorowych korektach próbnych egzaminów, wytworzenie niedrożej atmosfery przez groźenie egzaminami i t. d. Jak różnorodnych wypaści w związku z przygotowaniem do egzaminów, jak w poprzednich, uniknąć, jak je dobrze zorganizować — oto jest pytanie, na które warto poświęcić odpowiedź.

Również rodzice mogą wiele pomóc w tym względzie. Nie należy w domu „przegadziwać się panik”, jak umiemy organizować naukę, jak uczyć znaleźć czas na rozrywkę i sport.

Jest to sprawa niezmierznie ważna, gdyż w latach ubiegłych — z uwagi na stopni dalego, że było dużo egzaminów, ale nie tylko dlatego — młodzi na ogół ciężko przetrzymali egzaminy. Żołędzie, że egzamin nigdy nie będzie łatwiejszy, a warunki trudne, nerwów będzie kosztował, ale powinien stawać się coraz bardziej normalnym wydarzeniem w pracy szkół, w pracy uczniów. Jak to osiągnąć? — Odpowiedzi na to pytanie oczekujemy wkrótce. (E. WASZCZUK)

Klient nie ogląda go nawet o le-

Pół zartem — pół serio

List z hotelu

Pani redaktorze, przez mi poradził do bogatej naszej literatury, natomiast, doręcząc akromy przyczynę do jedynemu z Kłobuckich, hotelu „Przytulny”. Jest hotel, o którym powszechnie było do dotąd wiadomo, że nie ma do niego wcale, a) nie ma go wcale, b) nie ma go wcale, c) nie ma go wcale, d) nie ma go wcale, e) nie ma go wcale, f) nie ma go wcale, g) nie ma go wcale, h) nie ma go wcale, i) nie ma go wcale, j) nie ma go wcale, k) nie ma go wcale, l) nie ma go wcale, m) nie ma go wcale, n) nie ma go wcale, o) nie ma go wcale, p) nie ma go wcale, q) nie ma go wcale, r) nie ma go wcale, s) nie ma go wcale, t) nie ma go wcale, u) nie ma go wcale, v) nie ma go wcale, w) nie ma go wcale, x) nie ma go wcale, y) nie ma go wcale, z) nie ma go wcale.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Film bez cymnej zastłony

(Korespondencja własna „Życia”)

Wrocław, w styczniu
Wrocławskie Wytwórnie Filmów Fabularnych miały by naswać „Kopciuszka”. Egzaminem — gdyż zrobiono wystrzyki, by wybudować wytwórnię pięknie, z prawdziwie filmowym rozmachem. Nie sędziłono kosztów, i o to w sprawie „Kopciuszka” w Wytwórni Filmów Fabularnych powstały dwie wielkie kłopoty, a mianowicie: doskonałe pomieszczenia dla pracowni artystycznych, garderoby i „pokój-hotelowy” dla aktorów, wygodne lokale dla administratorów.

Plan przewiduje produkcję dwóch filmów rocznie; według opinii fabularnych, w tych pomieszczeniach dałoby się nakręcić i dziesięć filmów w roku. A jednak w ubiegłym roku — w pierwszym roku samodzielnej pracy nowej wytwórni — planu nie wykonano. W 1964 r. należało zakończyć produkcję dwóch filmów („Kopciuszka” oraz „Czterech gburów” — film o domowej rozpaczy kręcenie filmu „Pokoje”), a o rozpoczęciu nowego filmu nie było słychać.

Dlaczego? Odpowiadając na to pytanie, trzeba będzie uzasadnić również, dlaczego nie było słychać, jak obdarzyli Wrocławskie Wytwórnie filmowe, które znalazło się w rękach kłopotliwych. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

LABORATORIUM BEZ...

CHEMIKÓW

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach. Wobec powyższego, proszę o wyrażenie opinii na temat projektu zarządzenia w sprawie zmian w egzaminach.

Coraz mniej wypadków w czestochowskim W takich domkach

Linie kolejowe przecinają powiat czestochowski w dwóch kierunkach — ze wschodu na zachód i z północy na południe, kryjąc w sobie punkty centralny w Czestochowie. Latwo dostępne są tylko miejscowości w pobliżu stacji kolejowych, większość gromad natomiast porzeczona jest połączenia kolejowego z innymi częściami powiatu. I dlatego w naszym powiecie szczególna rolę odgrywa w życiu gospodarczym droga bieża, stanowiąca w większości wypadków jedyne połączenie komunikacyjne między poszczególnymi ośrodkami.

Te drogi stwały przed wojną ze złej jakości, były pułapkami na pojazdy mechaniczne. Bo też nie dbano o nie absolutnie — z wyjątkiem reprezentacyjnej drogi Warszawa — Karczew, przebiegającej przez powiat czestochowski. Oto przykłady. Z ogólnej ilości dróg klasy państwowej 62 proc. było w stanie zły. Drogi powiatowe były w 76 proc. zle i nie nadawały się do komunikacji samochodowej. Tylko 7 proc. tych

Przebudowano także i wyremontowano 12 mostów, w tym 3 betonowe, w 193 proc. zrehabilitowano plan remontów czestochowskich dróg dziesięciu, zabrukowano 1830 m kw. ulic w Olsztynie i Mstowie, ułożono nawierzchnię 3,5 km dróg gruntowych, wykonano wiele innych robót, jak odwodnienie i naprawa 20 km dróg gruntowych, obładanie dróg drzewami, wybudowanie chodników z płyt w osiedlach itp.

Zaloga Rejonu Eksploatacji Dróg Publicznych nie tylko w pełni zrealizowała przewidziany w 1954 plan robót drogowych, ale wykonała także wiele robót ponadplanowych sposobem gospodarczym, z wykorzystaniem materiałów i funduszy, w 1 km wybudowano w 10 miejscowościach w powiecie łącznie 3,470 m dróg, wykonano 2,250 m kw. dróg o nawierzchni asfaltowej, stanowiącej dojazd do ośrodka zdrowia w Rudnikach i do nowej szkoły w Rudnikach.

BAWIMY SIĘ DZIS

— Gdzie? — Odciążają w moc nie spodzianą zabawę taneczną urządziła w sobotę, 5 lipca, Komitet Rodzicielski i Szkoła Licealna TPD przy ul. Stalagrodzkiej 29.

Dobrowolna akcja, budź młodzież i nie mianem pływania, naftą prawdziwie serdecznej — oto, co zapewniają organizatorzy imprezy w ciągu co najmniej 12-godzinnej sobotniej zabawy.

Postać: rok 20.

ZMIASZKO

RZE MIEDZIO

— Sklepy są znowu, a go wzięcia nadziei nie ma. Dlatego też dobrze pamiętać, że w tym czasie, kiedy w sklepach, w których można kupić w 100 proc. w Medalskiej 1, 1. Stycznia, niedawno założony sklep kulturalny.

WENTYLE ROKOWE

— Czy gromadnie wzięcia nadziei nie ma? Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

„GOGLE”

— Jak to populacja, wzięcia nadziei nie ma? Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

SA RZ

— Jak to populacja, wzięcia nadziei nie ma? Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Miesięczne bilety ulgowe tylko na listy zbiorcze

Przez krótkość na 120 przebiegów miesięcznych na listy zbiorcze, przeliczając tylko na podstawie danych, w których wzięcia nadziei nie ma. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Zmarwienie „konkursowiczów”

Przyszedł do redakcji we trójce — Ania Kukula, Janusz Szczępko i Edzio Bialy. Zafrasowane miny i miotające w ręku uczniowskie czapki i zapowiedzi, że sprawa będzie poważna. I tak też było w istocie. Bo o kilkunastu uczniach i uczennicach klasy VI szkoły podstawowej na Ra-

Mowi radiostudio huty „Bierut”

Zaloga wależy o plan

Jeszcze przed kilkoma miesiącami radiostudio huty „Bierut” należało do najgłośniejszych w mieście. Nastąpił jednak w pracy zasadniczy przełom i dziś, dzięki dobruemu współpracy korespondentów i doświadczonej redakcji, która o pracuje w codziennie audycje.

Oto włączyła na chwilę radiorobników i słyszemy głos spikera Stefana Radeckiego.

— Jak pracujemy w ubiegłym tygodniu? Wielki piek w pierwszej dekadzie miesiąca wykonał plan w 102,1 proc. Codziennie od 1 stycznia plany są wykonywane z nadwyżką. Niedługo, jak się natomiast troska o jakość audycji, korespondentów powstał 1 dekadę wykonała w 105,3 proc. Znacznie natomiast zmniejszyła się ilość niezafalowanych wytopów, gdyż wykonała 4,3 proc. Dużo zastrzeżeń należało w sprawie audycji wykonała w 105,3 proc. Znacznie natomiast zmniejszyła się ilość niezafalowanych wytopów, gdyż wykonała 4,3 proc. Dużo zastrzeżeń należało w sprawie audycji wykonała w 105,3 proc.



W takich domkach

„POCHODNIE” KONCERTE W CHRZĄSTKOWIE I KONECPOLE

W Festiwalu Muzyki Państwowej huty Bierut udział wzięli zespoły „Pochodnie” przy Okr. Zm. Czestochowa. W niedzielę, 3 lipca, w Chrzastkowie i Konecpolu.

Program koncertu uświetniły: „Pochodnie” — Marcin Jankowski, Zdzisław Kowalski i Zdzisław Walicki — spór oraz Zdzisław Kowalski i Zdzisław Walicki — spór oraz Zdzisław Kowalski i Zdzisław Walicki — spór.



W takich domkach

mieszkań w osiedlu na Kucelinie w ramach z rodzinami budowniczymi huty „Bierut”. Te domki to dar radzieckich przyjaciół dla budowniczych kombinatu.

Osiade na Kucelinie rozrosło się powoli. Są tu już sklepy, warsztaty ulgowe, kioski. Jest także świetlica w obszernym, drewnianym budynku, składająca się z sali widowiskowej biblioteki i czytalni oraz pomieszczeń pomocniczych.

Fot. S. Krakowiak

Kronika kulturalna

Z DZIAŁALNOŚCI MOPKO

W czasie styczniowej odprawy Zespołu Nauki o Konstytucji, odbyła się prelekcja ob. Sobaniek, sędzię sądu dla Nietelnich, związana z programem nauczania. Miejskiego Ośrodka Doskonalenia Kadry Oświatowej z przedstawicielami zawodnictwa było jedną z form doskonałości tych kadry.

Koresp. J. Kukliński

BRAK POMYŚLI KULTURY W RADOMSKU

Mieszkańcy Radomska dotkliwie odczuwają brak Powiatowego Domu

Nowy dom ludowy

W Suchoj Wsi, grom. Zakrzaków w powiecie radomskim, oddano do użytku Dom Ludowy. Budowę tego Domu zapoczątkował z własnej inicjatywy mieszkaniec Suchoj Wsi, a Państwo przeznaczyło na dokonanie budowy i częściowe ukończenie 240.000 zł.

ZŁAGASZ SIĘ po odbiór nagród

Przeznaczony na styczeń, uświetniony koncertem „500000” który wykonał zespół „Złoty” PCK i zespół uczennic, odbiór nagród do dnia 18. Nagrody nie odebrano po wyznaczonym terminie zostały rozdane.

FACHOWCY POSZUKIWANI

WYKONANIE OBRAMIANIA ZATRUJENIAMI I RACZY I dopiętnia pomalowa i wykwilifikowanych: SŁUSZARY MECHANIKÓW, SŁUSZARY NAWIĘZIOWYCH, SŁUSZARY KOSZAROWYCH, ODBIERNIKI instalacji elektrycznej, ZAGADKI PRZEJAZDU PIKARZYCZEGO, Podzielniki benzynowe w Czestochowie, ul. Wolności 1183. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Ogłoszenia drobne

Poszukuję osoby subiekcyjnego, Olęty 23, Czestochowa, Alja 32, „Jenny”, 2325-1

Poszukuję osoby subiekcyjnego, Złoczewo „Złoty Czestochowski” Alja 32, „Jenny”, 2325-1

Poszukuję osoby subiekcyjnego, Alja 32, „Jenny”, 2325-1

W dniach 5 i 6 bm

W dniach 5 i 6 bm odbędzie się bieg w Bedzinie, przy pomocy mistrza Słaska w grach podwójnych. W turnieju wezmą również uciele czestochowianie. Z Budwianych pojadą Tobiański — Olejnicki a z Włókniarzy dwie pary: Wawrzyniak — Kozłowski i Omasz — Gstra (G).

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego „Arge” — Humaczka brak żarówek na rynku. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

Dzień Czestochowy

W CZESTOCHOWIE wczorajszym, 4 lipca, wzięcia nadziei nie ma. Wskazujemy na sklep Centralny, ul. Wolności 6.

DZIS 5 lipca, o godz. 17, rozpocznie się w czestochowskim, ul. Wolności 6.

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego

Waż. Przedsiębiorstwo Hurtu Artykułów Gospodarczych Domowego